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令和５年度第１１回 阿波市教育委員会定例会会議録 
 

１　日　　時　　令和６年２月２１日（火） 
　　　　開会　午後２時００分 
　　　　閉会　午後３時００分 
 

２　場　　所　　阿波市役所　本庁　３階　３０６会議室 
　　 
３　出席委員 

教　　 育　　 長　　　髙　田　　　稔 
教育長職務代理者　　　重　清　由　充 
委　　　　　　員　　　大戸井　美　生 
委　　　　　　員　　　森　本　匡　史 

　　　　　　　　委　　　　　　員　　　細　川　敬　雄 
　　　　　　　　委　　　　　　員　　　森　　　文　彦 
 
４　会議出席者 
　　　　　　　　教 育 部 長　　　森　友　邦　明 
　　　　　　　　教 育 次 長　　　佐　藤　正　彦 
　　　　　　　　教育次長兼教育総務課長　　　酒　巻　達　也 
　　　　　　　　学 校 教 育 課 長　　　前　田　耕　志 
　　　　　　　　社 会 教 育 課 長　　　板　東　　　毅 
　　　　　　　　学校給食センター所長　　　井　内　　　徹 
　　　　（書記）教育総務課課長補佐　　  佐　坂　景　子 
 
５　議題 

（１）阿波市教育委員会表彰について 
（２）令和５年度阿波市一般会計補正予算（第１０号）教育委員会所管部分

について 
（３）令和６年度阿波市一般会計予算教育委員会所管部分について 
（４）準要保護の認定について 
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会議の大要は、次のとおり。 
 
【髙田教育長】定例会を開催する旨を告げる。 

 
前回会議録の承認について 

【髙田教育長】前回会議録の承認について何かご意見ございませんか。 

　　〈質　疑〉 

なし 

【髙田教育長】それでは承認いたします。 
 
教育長の報告について 

【髙田教育長】１月２６日から２月２１日までの、主だった教育委員会行事について報告。何

かご質問はございませんか。 

〈質　疑〉 
なし 

【髙田教育長】報告を終わり、議事に進みたいと思います。 

 
議案第１号　「阿波市教育委員会表彰について」 

【髙田教育長】議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」事務局より説明をお願いします。 

【酒巻教育総務課長】阿波市教育委員会表彰について説明。 

【髙田教育長】ただいまの議案第１号についてご質問等ございませんか。 

　　〈質　疑〉 
　　　　なし 

【髙田教育長】それではお諮りします。議案第１号「阿波市教育委員会表彰について」原案の 

　とおり決定することにご異議ございませんか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第１号については、原案のとおり決定されました。続き 

　まして、議案第２号及び議案第３号につきましては、令和６年第１回阿波市議会定例会に提 

　案予定の案件となります。 また、議案第４号につきましては、個人情報が含まれる内容とな 

　りますので、会議規則第１７条の規定により秘密会とし、非公開としてよろしいか。 

【各委員】異議なし。 

【髙田教育長】異議なしと認め、議案第２号から第４号は秘密会とし、非公開といたします。 

 

〈秘密会〉 
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【髙田教育長】秘密会を終了します。以上で本定例会に付議された議案は全て終了しました。 

 
その他 

【酒巻教育総務課長】令和６年度会計年度任用職員選考試験結果について説明。 

【髙田教育長】ただ今の件につきまして、何かご質問はございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし 

【佐藤教育次長】教育委員会の小中学校の卒業式、入学式について説明。 

【髙田教育長】ただ今の件で何かご質問等はございませんか。 

　　〈質　疑〉 

　　　　なし　　　　 

【森友教育部長】令和６年度当初予算の概要について説明。 

【髙田教育長】ただ今の件で何かご質問等はございませんか。 

〈質　疑〉 

　　　【重清委員】スクールサポートスタッフというのは、各学校に１名ですか。 

【佐藤教育次長】一応、１名で予算も取っておりますが、学校から希望が来ているのは 

８校ぐらいで、お願いできる人が見つからない、誰でもお願いするというのは難しい 

ので。今日も校長先生にお願いしたのですが、今から人選をしていただいて、県の方 

に各市町村からの希望が出そろうのが明日くらいだそうです。県の方でも予算の関係

で削られる場合もあったり、国の方に出してもまた削られる場合もあるので、１４校

全部出しても通るかどうかわからないというところで、今人選をしていただいてまた

県と話しながらというところです。勤務条件としては週１５時間、今、想定している

のが３時間の週５日の勤務で、年間の上限が５２５時間になっております。文科省が

言っているのが元ＰＴＡですとか学校運営協議会に関係している方ということで、今

各学校で探していることころです。決まっている学校もありますが。 

【大戸井委員】各学校がということですか。 

【佐藤教育次長】そうですね。各学校がこの方、という方でないとなかなか。誰でもと

いうは、守秘義務も結構ありますので。 

【重清委員】お給料が発生するんですよね。 

【佐藤教育次長】時給１，０００円です。それもなかなか集まりにくい条件にはなって

いるのかなと。昨年度は県内では半分くらいの市町村で導入されていて１００人くら

いの人がしていただいていたようです。阿波市の方でも市から予算を出していただい

て取り組んでいくということで今動いているところです。 

【髙田教育長】週１５時間なんです。それと教員でなくてもいいということで、それぞ

れの学校で見つけていただくのですが、授業を直接的にサポートするというのはだめ
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なんですが、事務のお手伝い、採点でも補助できるところのお手伝いとなります。 

【重清委員】課題とか宿題をみるという感じですか。 

【髙田教育長】それも多分いけると思います。教室掲示やイベントの準備のお手伝いで

すとか、採点もおそらく、評価につながるようなところは教員としての専門性が必要

になってきますが、可能な範囲でお手伝いしていただいたり、ホームページや学校通

信もお手伝いしていただけると。 

【佐藤教育次長】データの打ち込みですとか。もともと県費でしていたときは、県で雇

われた方が来ていて、私も一緒に勤務したことがあるんですが、すごくいろんなこと

をしてくれて助かったというか、丸付けや以前は学校で集金していたのでその計算を

してくれたり、掲示をしてくれたり、外で人手が足りないときは車の案内をしてくれ

たり、すごく助かっていました。なかなかそういう方が来てくれるかというのが。学

校が一番来てほしいとは思ってはいるのですが。 

【髙田教育長】学びサポートは。 

【佐藤教育次長】学びサポートは県費になりますが、一回市に入ってということですね。 

【前田学校教育課長】事務を市の方でするという形で、補助は全額県が持ちます。 

【森友部長】Ｔ２みたいな形。 

【佐藤教育次長】学びサポートはそうですね。 

【髙田教育長】これは何人ぐらいの予定とかあるんですか。 

【佐藤教育次長】昨年は８人くらいでした。少し予算の関係で削られたんですよね。 

【前田学校教育課長】各学校分は予算計上していたんですが、補助がつく分ですので、

予算の配分に応じてということで。 

【髙田教育長】週何時間とか決まっていますか。 

　　　【佐藤教育次長】年間１００時間です。 

　　　【髙田教育長】こちらの方は教員資格がいるので、探すのが大変です。働き方改革にな

ると思いますので活用していただけたらと思います。あと何かございませんか。なけ

れば以上をもちまして、令和５年度第１１回阿波市教育委員会定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

 

 

 
閉　　　　　会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 
 
 
 
令和６年２月２１日 

　　　　　　　 
 

教 育 長 
 
 
教育長職務代理者 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
委　　　　　　　員 
 
 
教育総務課課長補佐


